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Am intrat, cu entuziasm și multe 
speranțe în acest an, 2026, prilej pentru 
mine de a vă ura, dumneavoastră, 
tuturor fanilor fotbalului românesc, să 
aveți, în următoarele 365 de zile, cea mai 
frumoasă perioadă de până acum a vieții!

Astfel sper să stea lucrurile și cu 
fotbalul nostru, pentru că premise sunt 
în acest sens, de la marile speranțe 
legate de echipa națională și până la 
concretizarea performanțelor pe care le 
așteptăm din nou în Superliga României.

Ne așteaptă, din toate punctele de 
vedere, un an al unor provocări intense, 
cărora fotbalul românesc trebuie să le 
facă față și în urma cărora să se dezvolte 
tocmai pe aceste noi coordonate de 
performanță. Vom trăi și vom vedea, știți 
cum se spune în popor...

Ceea ce este însă evident, încă din 
aceste prime zile ale anului 2026, este 
determinarea cu care echipele Superligii 
au plecat, deja, la drum. 

E adevărat, vacanța a fost scurtă, iar 
de acum s-a întrat deja în linie dreaptă 
în ceea ce privește pregătirile de iarnă, 
pentru că, peste exact două săptămâni, 
în week-end-ul 16-18 ianuarie,  este 
programată reluarea sezonului, odată 
cu disputarea etapei cu numărul 22. 
Astfel, peste tot s-a declanșat ceea ce, de 
mulți ani, obișnuim să numim, simplu, 
"operațiunea de reîncărcare a bateriilor". 
În fapt, o perioadă extrem de intensă 
de pregătire fizică, în principal, dar și de 
omogenizare a numelor noi din lot, care, 
sunt absolut convins, își vor face apariția 
la marea majoritate a echipelor. Nu este, 
așadar, timp de vorbe, ci avem în față 
o perioadă a faptelor intense și a unor
planuri care vor trebui să-și găsească,
bineînțeles,  concretizarea, în meciuri
bune și în rezultate pe măsura acestor
intense eforturi.

Altfel, fotbalul românesc nu are cum 
să nu trăiască, la acest început de an, 
și un moment al bilanțului sau, mă 
rog, depinde de perspectiva din care 
îl privești, un moment al unui restart, 
necesar, fără îndoială. Pe principiul 
binecunoscut, care spune, dintotdeauna, 
ca să se spele cele rele, iar cele bune să se 
adune!

Această perspectivă, a unui fotbal 
mai competitiv, mai valoros, care se 
pregătește chiar și în aceste zile, trebuie 
să ne anime pe toți cei implicați în 
fenomen. Și sunt absolut convins, chiar o 
face!

Închei, deocamdată,  acest prim 
editorial din 2026, cu aceleași urări, 
adresate dumneavoastră,  cu care l-am și 
început. 

Bine ați venit în noul an și fie ca 2026 
să vă aducă tuturor multă sănătate 
și împlinirea dorințelor,  iar fotbalului 
românesc succesele pe care le merită!

La mulți ani!
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EDITORIAL

An Nou fericit!
Justin Ștefan, Secretar General LPF
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FEATURE

SUPERLIGA 
Clasamentele marcatorilor și pasatorilor
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă ierarhiile celor mai buni 
marcatori și pasatori după primele 21 de etape ale sezonului 2025-2026 în SuperLiga 
României.

CLASAMENT GOLGHETERI

Alexandru Dobre (FC Rapid), Jovo Lukić (Universitatea Cluj) - 11 goluri

Florin Tănase (FCSB)  – 10 goluri

Sebastian Mailat (FC Botoșani), Andrei Cordea (CFR 1907 Cluj), Valentin Costache 
(UTA Arad) - 8 goluri

Ricardo Matos (FC Argeș), Paulinho (Oțelul Galați) - 7 goluri

Ștefan Baiaram, Steven Nsimba (ambii Universitatea Craiova), Alexandru Ișfan (Farul 
Constanța)  – 6 goluri

Assad Al-Hamlawi (Universitatea Craiova), Elvir Koljic (FC Rapid), Mamoudou 
Karamoko (Dinamo), Dragoș Huiban (FC Metaloglobus București), Márton Eppel (FK 
Csikszereda Miercurea Ciuc), Adel Bettaieb (FC Argeș), Alin Roman (UTA Arad) – 
5 goluri

CLASAMENT PASATORI 

Alin Roman (UTA Arad) – 8 pase decisive

Silviu Balaure (FC Hermannstadt), Hervin Ongenda (FC Botoșani), Louis Munteanu 
(CFR 1907 Cluj), Claudiu Petrila (FC Rapid), Issouf Macalou (Universitatea Cluj), Cătălin 
Cîrjan (Dinamo) – 5 pase decisive 

Anzor Mekvabishvili, Florin Ștefan, Ștefan Baiaram (toți Universitatea Craiova), 
Tobias Christensen (FC Rapid), Risto Radunovic, Florin Tănase (ambii FCSB) – 4 pase 
decisive
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FEATURE

SUPERLIGA 
Topul prezenței spectatorilor
Material realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă ierarhiile numărului de 
spectatori prezenți la meciurile programate în primele 21 de etape ale sezonului 2025-
2026 în SuperLiga României.
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CLASAMENTUL NUMĂRULUI DE SPECTATORI LA PARTIDELE JUCATE ACASĂ

CLASAMENTUL NUMĂRULUI DE SPECTATORI LA PARTIDELE JUCATE ÎN DEPLASARE

Universitatea Craiova

FC Botoșani 

FC Rapid

Universitatea Cluj

Farul Constanța

Farul Constanța 

Dinamo

CFR 1907 Cluj 

FCSB 

UTA Arad 

FK Csikszereda

UTA Arad 

FCSB 

FC Hermannstadt

Dinamo 

Oțelul Galați 

FC Metaloglobus 

FC Hermannstadt 

FC Rapid

FC Argeș 

CFR 1907 Cluj 

Petrolul Ploiești 

Unirea Slobozia 

Universitatea Craiova

14.572 DE SPECTATORI / MECI

4.736 DE SPECTATORI / MECI

12.064 DE SPECTATORI / MECI

7.294 DE SPECTATORI / MECI

3.181 DE SPECTATORI / MECI

6.759 DE SPECTATORI / MECI

12.445 DE SPECTATORI / MECI

4.102 DE SPECTATORI / MECI

10.071 DE SPECTATORI / MECI

6.503 DE SPECTATORI / MECI

1.633 DE SPECTATORI / MECI

6.216 DE SPECTATORI / MECI

11.757 DE SPECTATORI / MECI

3.776 DE SPECTATORI / MECI

10.005 DE SPECTATORI / MECI

5.540 DE SPECTATORI / MECI

963 DE SPECTATORI / MECI

5.783 DE SPECTATORI / MECI

11.666 DE SPECTATORI / MECI

3.757 DE SPECTATORI / MECI

6.839 DE SPECTATORI / MECI

4.799 DE SPECTATORI / MECI

696 DE SPECTATORI / MECI

4.878 DE SPECTATORI / MECI



TOPUL MECIURILOR CU CEI MAI MULȚI SPECTATORI

Dinamo 

FCSB 

Dinamo 

Universitatea Craiova 

FCSB  

FC Rapid 

Universitatea Craiova

Universitatea Craiova 

FC Rapid

Dinamo 

FCSB 

Farul Constanța

FC Rapid

FCSB 

Dinamo 

Petrolul Ploiești 

0 - 2

0 - 0

4 - 3

2 - 0

2 - 1

2 - 2

2 - 2

2 - 0

Etapa a 13-a

Etapa a 19-a

Etapa a 4-a

Etapa a 9-a

Etapa a 21-a

Etapa a 6-a

Etapa a 11-a

Etapa a 7-a

FEATURE

SUPERLIGA           
Topul partidelor cu cea mai mare audiență
  realizat de Liviu Manolache și Octavian Țopa

Buletinul Informativ al Ligii Profesioniste de Fotbal vă prezintă ierarhia meciurilor cu cei 
mai mulți spectatori prezenți în tribune, în primele 21 de etape ale sezonului 2025-2026 
din SuperLiga României.
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34.700 SPECTATORI

28.510 SPECTATORI

23.215 SPECTATORI

16.765 SPECTATORI

30.903 SPECTATORI

26.871 SPECTATORI

22.440 SPECTATORI

16.263 SPECTATORI

19.10.2025

06.12.2025

02.08.2025

14.09.2025

21.12.2025

17.08.2025

26.09.2025

24.08.2025





E meciul în care Craiova deschide 
scorul prin Deselnicu, după o lovitură 
liberă de pe stânga, bătută „la bara a 
doua” de Teo Ţarălungă. Balaci, care 
are doar 19 ani, sare formidabil la cap 
cu Iordan, retrimite în gura porţii, 
Oblemenco sare şi el imperial, portarul 
Ioniţă blochează poarta, mingea cade la 
un metru în faţa liniei, sare şi Deselnicu 
(cred, după plete, sau Costică Ştefănescu, 
după „acroşaj”) trimite în plasă. Ţopescu 
cere regiei de emisie reluarea, apoi încă 
una şi încă una, „pentru a înţelege ce 
a sancţionat arbitrul Rainea la această 
fază…” Cu toate reluările Carului 2, 
nimeni nu înţelege nimic. Până la urmă 
Ştiinţa deschide scorul în minutul 54, 
prin Oblemenco, scăpat singur. Peste 8 
minute, Rainea îl elimină, total gratuit, pe 
Deselnicu. Peste alte 3 minute, la pachet 
cu Sandu Neagu de la Rapid, îl elimină şi 
pe Berneanu (favoritul maică-mii), iarăşi 
aiurea. Cernăianu se ridică de pe bancă 
şi-l trimite pe Negrilă, un puşti de 21 de 
ani, în locul lui Ţarălungă.

… E minutul 66 şi Craiova are 1-0 pe 
tabelă şi doi apărători mai puţin. Era 
nevoie de cel care, sub renumele de 
Negoro, avea să înscrie golul eliminării 

lui Kaiserslautern, în martie 1983. Să 
rămânem însă în 12 iulie 1975, în acea 
finală. Craiova, campioană cu un an 
înainte, rezistă tot mai greu. Rapid, 
retrogradată în ’74 şi promovată de 
câteva săptămâni (finala fusese amânată 
din cauza inundaţiilor!...), găseşte spaţiile 
libere şi egalează prin Nae Manea, cu 20 
de minute înainte de final şi tot Nae îl 
păcăleşte pe Purcaru în fix minutul 100: 
2-1 şi Cupa e a Rapidului.

… Tata s-a văzut încă de trei ori de la 
acel meci cu Rainea în… rapidul Iaşi – 
Bucureşti. Nu i-a reproşat nimic vecinului, 
niciodată. În ’77, după cutremur, tata 
a venit acasă, cum v-am spus. În ’78, 
Rainea s-a angajat la Combinatul din 
Galaţi şi a arbitrat celelalte două finale 
ca gălăţean, cea din ’79, Steaua – Sportul 
3-0 şi cea din ’80, Poli Timişoara – 
Steaua 2-1. Pe Republicii, în Bârlad, doi 
prieteni, poate, au lăsat nişte amintiri. Cu 
siguranţă, în trenul care venea de la Iaşi 
spre Bucureşti, la sfârşit de săptămână, 
altele.

Rainea a continuat să urce. Campionat 
mondial în ’78 în Argentina, altul în ’82, 
în Spania, când Maradona, cu tricoul 
sfâşiat de marcajul ucigător al lui 
Gentile, a primit de la nea Nicu „galben” 
pentru… proteste (!). Între timp, alt turneu 
final, Euro 1980, inclusiv finala, 267 de 
meciuri în Liga I, 18 ani pe lista FIFA, 
două semifinale de Cupa Campionilor 
Europeni, două finale de Cupa UEFA, 
Supercupa Europei din ’78 şi sfârşitul 
magnific de carieră, finala CCE din 
1983, SV Hamburg – Juventus Torino 
1-0, Magath dintr-un penalty dictat de 
Rainea. Azi e cel mai mare arbitru român 
all-time, fără concurenţă previzibilă.

… Acum zece ani însă, Cristi Coste mi-a 
dat un număr de telefon. Tavi Cojocaru, 
atunci ziarist de la „Fanatik”, îl vizitase 
pe uriaşul arbitru, pentru un interviu, 
la Spitalul Municipal, unde era internat. 
Rainea îl rugase să-mi dea mie acel 
număr, să-l sun. „Ca de la bârlădean 
la bârlădean, spune-i să mă sune.” 

CRONICĂ

Nicolae Rainea și finala din 1975 (II)
  Material realizat de Marius Mitran
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Încheiase cu bine o operaţie cruntă. O 
să-l sun, am zis pe vremea aceea, şi o 
să-l rog să-mi arate ca altcuiva, acum 40 
de ani, paşaportul. Să-i spun că e unul 
dintre puţinii români care l-au meritat în 
acei ani. Ca de la bârlădean la bârlădean. 
Şi să-mi spună, poate ne aude cineva, 

cumva, de ce atunci, la prima finală a lui, 
şi a noastră, când Balaci a sărit la cap…

Din nenorocire, timpul nu a mai 
avut prea multă răbdare cu marele, 
inegalabilul, Nicolae Rainea...
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